ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2019
ФИЗИЧКО – ТЕХНИЧКО ОБЕЗБЕЂЕЊЕ И ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА 

У ОБЈЕКТУ МУЗЕЈА НИКОЛЕ ТЕСЛЕ
Питање 1: 
 
Молим да појасните услов везан за раднике који ће радити на објекту а односи се на стручни испит.
Радници који поседују стручни испит могу да врше дужност лица за заштиту од пожара у предузећу и да воде послове ЗОП (са високом стручном спремом) и обучавају остале раднике из те области (са ССС) тако да мислимо да није оправдано да за раднике који ће обезбеђивати објекат тражите стручни испит.
У оквиру Лиценце за раднике ФТО се полаже ППЗ, а поред тога свака фирма треба да има лице (СА СТРУЧНИМ ИСПИТОМ) задужено за ППЗ које обучава све запослене за ЗАШТИТУ ОД ПОЖАРА по Плану обуке који одобрава МУП и о томе води уредну евиденцију. Оправдано је да тражите да су запослени обучени за ЗАШТИТУ ОД ПОЖАРА а не да имају стручни испит.
У нади да ћете анализирати наше примедбе. Доле испод се налази део из конкурсне документације.
“Понуђач ће, уколико његова понуда буде изабрана као најповољнија, бити у обавези, да пре закључења уговора, за свако радно ангажовано лице на пружању услуга које су предмет ове јавне набавке, достави следећу документацију (Образац 6):

· уверење надлежног суда да против радника није покренута истрага, нити подигнута оптужница и да се против радника не води кривични поступак за кривична дела за које се гони по службеној дужности;
· уверење о положеном стручном испиту из области заштите од пожара, издато од надлежног Министарства унутрашњих послова, сходно члану 55. Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС“ бр. 111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 - др. закон).
· уверење да радник није прекршајно кажњаван (за прекршај јавног реда и мира за који је прописана казна затвора или прекршај утврђен одредбама Закона о јавном реду и миру);

· уверење да се против радника не води прекршајни поступак за прекршај јавног реда и мира за који је прописана казна затвора или прекршај утврђен одредбама Закона о јавном реду и миру.

 
Одговор 1: Наручилац је набавку планирао као набавку физичко-техничко обезбеђење и противпожарна заштита. Дакле, предмет набавке се састоји од физичко-техничког обезбеђења и од противпожарне заштите. 
Имајући у виду да је објекат музејског карактера, у коме се чува лична заоставштина Николе Тесле, да постоји изложбени простор са радним експонатима, а пре свега имајући у виду број посетилаца Музеја, Наручилац цени да ће радно ангажовани на пословима физичко-техничке заштите обављати значајне активности из домена заштите од пожара. 
С обзиром на наведено, Наручилац је предвидео обавезу понуђача чија понуда буде изабрана као најповољнија да достави, између осталог, и  уверење о положеном стручном испиту из области заштите од пожара, издато од надлежног Министарства унутрашњих послова, сходно члану 55. Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС“ бр. 111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 - др. закон).
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