ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2019
ФИЗИЧКО – ТЕХНИЧКО ОБЕЗБЕЂЕЊЕ И ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА 

У ОБЈЕКТУ МУЗЕЈА НИКОЛЕ ТЕСЛЕ
Питање 2: 
 
Поштовани, претходно Вам је објашњено да нема потребе да тражите стручни испит ЗОП јер су то радници обезбеђења већ у оквиру Лиценце положили , а фирма  која добије посао је дужна по Закону да има лице за ЗОП (заштиту од пожара) – то је ОБАВЕЗНО  лице са завршеним стручним испитом ЗОП   а које обучава раднике за сваки објкекат посебно па тако и за Ваш !!!  О томе се сачињава Записник и сваки радник посебно попуњава тестове што остаје у архиви .
Лице за ЗОП (са положеним стручним испитом) у свакој компанији израђује документацију о ЗОП као што су ПРАВИЛА ЗОП, ПРОГРАМ ОБУКЕ РАДНИКА ИЗ ОБЛАСТИ ЗОП, ЕЛАБОРАТЕ ИТД... У сваком случају Закон о приватном обезбеђењу не тражи да сви радници на објекту имају положен стручни испит као ни Закон о ЗОП .
Радници који ће бити на Вашем објекту ће бити по Уговору распоређени на пословима обезбеђења у оквиру чега је по дужностима обавезна обука коју су они већ прошли , а не на пословима ЗОП . По Закону Ви морате да имате лице за ЗОП (са стручним испитом ) које ће бити распоређено на пословима ЗОП или морате имати агенцију која води комплетну документацију везану за ЗОП .
Молимо да још једном размотрите Ваше захтеве и измените горе поменути захтев у документацији.
 
Одговор 2: Наручилац још једном истиче да је предмет јавне набавке како физичко-техничко обезбеђење, тако и противпожарна заштита. Дакле, запослени који буду били распоређени на пословима који су предмет ове јавне набавке, морају поред лиценци које предвиђа Закон о приватном обезбеђењу, имати и положен стручни испит из области заштите од пожара, а који се доказује уверењем издатим од стране Министарства унутрашњих послова. Дакле, реч је о кадровском услову који доказујете потписивањем изјаве о достављању документације у случају да вам уговор буде додељен. 

Напомињемо да се у условима конкурсне документације ништа није мењало неколико година уназад и да су сви понуђачи којима је у том периоду уговор био додељен, за све раднике распоређене у Музеју Николе Тесле, достављали између осталог и Уверење о положеном стручном испиту из области заштите од пожара.
КОМИСИЈА 
2

