[bookmark: _GoBack]Na osnovu odluke Upravnog odbora Muzej Nikole Tesle oglašava prodaju korišćenog, neregistrovanog vozila:
Marka: Ford Model: S MAX 2.0 TDCI
Boja: E Zelena D
Snaga motora: 103
Zapremina motora: 1997
Masa: 1743
Kategorija: Putničko vozilo
Godina proizvodnje: 2007
Pogonsko gorivo: Dizel
Stanje: neregestrivano, neispravno, nije u voynom stanju
Početna cena: 50.000,00 RSD
Vozilo se prodaje u viđenom tehničkom i stanju kompletnosti, sa potrebnom dokumentacijom za dalje registrovanje, bez prava na naknadnu reklamaciju. 
Vozilo se može videti uz prethodnu najavu na telefon 060 6185 628, a pravo prijave na oglas i učešća u kupovini vozila imaju pravna i fizička lica, koja su dužna da nakon usvojene ponude i potpisanog Ugovora za predmetno vozilo izvrše avansnu uplatu na račun Muzeja Nikole Tesle.
Ponude se dostavljaju u zatvorenoj koverti, predajom na pisarnici Muzeja Nikole Tesle u Beogradu, Krunska 51. Rok za dostavljanje ponuda je 5. april 2024. godine.
Javno otvaranje prispelih ponuda će se obaviti u roku od dva radna dana, od isteka roka predaje ponuda iz prethodnog stava.
Ponuda se daje u iznosu bez PDV, koji plaća ponuđač. Ponuđač snosi i sve eventualne iznose poreza ili drugih troškova dalje registracije ili prometa predmetnog vozila. 
Ponuđeni iznos ne može biti manji od naznačene početne cene vozila.

